



అమ్మాయిలు అభివృద్ధి చెందేందుకు తోడ్పాటు అందించాలి

- కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- ఒక అమ్మాయిని చదివించడం వల్ల ఒక కుటుంబం బాగుపడుతుంది
- ఇంటిలో అన్ని అంశాలలో సైతం ఆడపిల్లలను మగపిల్లలతో సమానంగా చూడాలి
- ఎన్నిపేసి కాకతీయ ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన గర్ల ఎంపవర్మెంట్ మిషన్ మిషన్ వర్క్ షాప్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), మే -17: అమ్మాయిలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందేందుకు తోడ్పాటు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఎన్.టి.పి.సి లోని కాకతీయ ఫంక్షన్ హాల్ లో గర్ల ఎంపవర్మెంట్ మిషన్ వర్క్ షాప్ కార్యక్రమాన్ని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా మిగతా 2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

శనివారం, మే 18, 2024 పేజీలు : 07



పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల పూర్తి చేయాలి

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి
- జూన్ 10 లోపు పాఠశాలలో కనీస సదుపాయాలు పూర్తి చేయాలి
- 20 రోజుల వ్యవధిలో మంజూరు చేసిన పనులు పూర్తి చేయాలి
- ధరణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి
- నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని వేగవంతంగా కొనుగోలు చేయాలి
- అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ పనులు, ధరణి దరఖాస్తులు, ధాన్యం కొనుగోలు, తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో సమావేశం ద్వారా సమీక్షించిన సీఎస్

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజాజ్యోతి), మే - 17: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా చేపట్టిన మౌలిక వసతుల పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలిపారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నత అధికారులతో కలిసి అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలచే అభివృద్ధి పనులు, ధరణి దరఖాస్తులు, ధాన్యం కొనుగోలు తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో సమావేశం నిర్వహించి సమీక్షించారు. సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ మిగతా 2లో..

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల్లో పనులను

సత్వరమే

పూర్తి చేయాలి

- స్కూల్ యూనిఫార్మ్స్, బుక్స్ పాఠశాలల ప్రారంభానికి ముందే అందించాలి
- ప్రజావాణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలి
- ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలి
- రైతులు ఇబ్బందులు పడకుండా చూడాలి
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి
- అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో సమీక్ష

రాజన్న సిరిసిల్ల, మే 17, (ప్రజా జ్యోతి): అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు చేపట్టిన పనులను సత్వరమే పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ శాంతి కుమారి జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనులు, ధాన్యం కొనుగోళ్లు, ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల పరిష్కారంపై అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలె

క్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుంచి అదనపు కలెక్టర్లు ప్రఫుల్ దేశాయ్, లక్ష్మి కిరణ్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ 20 రోజుల్లోగా పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతులకు సంబంధించిన పనులన్నింటినీ పూర్తి చేయాలని సూచించారు. కలెక్టర్లు ఫస్ట్ ప్రియారిటీగా తీసుకొని వర్క్స్ పూర్తి చేయించాలని పేర్కొన్నారు. పాఠశాలలు ప్రారంభానికి మిగతా 6లో..



స్కూళ్ల ప్రారంభమయ్యేలోగా పనులు పూర్తి కావాలి

- కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి
- అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనుల తనిఖీ

2లో..

వరంతో రైతుల పరేషాన్



- జిల్లాలో ఈదురు గాలులు, వడగండ్రు.. ఉరుములు.. మెరుపులు.. పిడుగుపాట్లు
- వరి, మామిడి, మొక్కజొన్నకు అపార నష్టం
- కొనుగోలు కేంద్రాలు, కల్లాలలో తడిసిన ధాన్యం
- మరో మూడోజులు వర్షాలు: వాతావరణ శాఖ

2లో..

ఇద్దరు అన్నదమ్ముళ్ల దారుణ హత్య

స్రాబ్ లో ఒకరు, చికిత్స పొందుతూ మరొకరి మృతి



- జిల్లాలో సంచలనం రేపిన హత్య ఘటన
- హత్యకు భూ వివాదమే కారణమా..?
- కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు

జగిత్యాల ప్రతినిధి, మే 17 (ప్రజాజ్యోతి): భూమి అస్తిత్వ గాదాల నేపథ్యంలో ఓ కుటుంబంపై గురువారం అర్ధరాత్రి సమయంలో కొందరు వ్యక్తులు దాడి చేసి అన్నదమ్ములిద్దరిని దారుణంగా హతమార్చారు. ఈ దుర్ఘటనలో దీటి శ్రీనివాస్ (35) స్రాబ్ లోనే మృతి చెందగా మ సీమ్ తీవ్రంగా గాయపడి ఆసుపత్రిలో ప్రాణాలతో పోరాడుతు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన జగిత్యాల జిల్లా బుగ్గారం మండలం గోప్పలూరు గ్రామంలో మిగతా 2లో..

వర్షపు నీటిని తొలగించిన మున్సిపల్ అధికారులు

మెట్ పల్లి ప్రతినది మే 17 (ప్రజా జ్యోతి) : మెట్ పల్లి పట్టణంలో గురువారం రాత్రి భారీ వర్షం కురియడం చేత శుక్రవారం మున్సిపల్ కమిషనర్ టీ మోహన్ ఆదేశాలతో రోడ్లపై వర్షం నీరు చేరినందున అట్టి వర్షం నీటిని జెసిపి సహాయంతో కచ్చనాల తీయించి మరికి కాలువలోకి పంపడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా మెయిల్ డ్రైనేజీ లో జెసిబి ద్వారా మరికి కాలువలు శుభ్రం చేయించడం జరిగిందని మున్సిపల్ అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముజీబ్, నిజాం, నరసయ్యలతో పాటు పారిశుధ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన ఎంపీపీ భీమేశ్వరి



మెట్ పల్లి ప్రతినది మే 17 (ప్రజా జ్యోతి) : జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని గోదూరు గ్రామంలో పరిధాన్య కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఇబ్రహీంపట్నం ఎంపీపీ జాజాల భీమేశ్వరి శుక్రవారం పరిశీలించారు. రాత్రి కురిసిన అకాల వర్షానికి తడిసిన పరిధాన్యాన్ని పరిశీలించి దాన్ని వెంటనే తూకం వేసి మిల్లులకు తరలించాలని, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగవద్దని సిబ్బందిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు ఎవరు అధైర్యపడవద్దు పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు



పెద్దపల్లి ప్రతినది (ప్రజా జ్యోతి), మే 17: అకాల వర్షానికి నష్టపోయిన రైతులు ఎవరు అధైర్య పడవద్దని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు అన్నారు. శుక్రవారం ఉదయాన్నే ఓదిల మండలం, కొలనూరు గ్రామంలోని ఐకేపీ, పిఎస్ఎస్ సెంటర్లను సందర్శించి గురువారం కురిసిన వర్షానికి తడిసిన వడ్లను పరిశీలించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ వారం రోజుల్లో పూర్తిస్థాయిలో వడ్లను కొనుగోలు చేయాలని, లాలిల కొరత లేకుండా చూడాలని, వడ్లు మ్యూచర్ల చూసి ఎలాంటి కటింగ్ లేకుండా వడ్లను కొనుగోలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు, రైతులు ఎవరు అధైర్యపడవద్దనీ, రైతులకు కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చిన తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని రైతులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినది, నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు, గ్రామస్తులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జూన్ 7లోగా బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్ ప్రవేశాల కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

పెద్దపల్లి ప్రతినది (ప్రజా జ్యోతి), మే -17: జూన్ 7 లోగా బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్స్ లో ప్రవేశం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 సంవత్సరానికి పెద్దపల్లి జిల్లాలో గల బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్స్ (రెసిడెన్షియల్ & నాన్ రెసిడెన్షియల్) క్రింద పాఠశాలల్లో ఒకటవ తరగతి (నాన్ రెసిడెన్షియల్) లో (70) సీట్లు, 5వ, తరగతి (రెసిడెన్షియల్) లో (73) సీట్లు కేటాయించడం జరిగిందని తెలిపారు. బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్స్ ప్రవేశ దరఖాస్తు గడువు జూన్ 7 తో ముగుస్తుందని, ఆసక్తి గలవారు దరఖాస్తు చేసుకొని

ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. లాటరీ పద్ధతిన, రిజిస్ట్రేషన్ ప్రకారం విద్యార్థులకు సీట్ల కేటాయింపు ఉంటుందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తు జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం, సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో రూమ్ నెం.232 లో లభిస్తుందని, దరఖాస్తులను తగు దృవీకరణ పత్రాలతో కులం, ఆదాయం, నివాసం, రేషన్ కార్డ్, జనన తేదీ ధ్రువీకరణ పత్రం, ఆధార్ కార్డ్ పత్రాలతో జూన్ 7 సాయంత్రం 5 గంటల



లోపు కార్యాలయం లో సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. జూన్ 11న లాటరీ ద్వారా విద్యార్థులను ఎంపిక చేయబడుతుందని, 2018 జూన్ 1వ తేదీ నుండి 2019 మే 31 తేదీ మధ్య జన్మించినవారు వారు మాత్రమే అర్హులు అని, ఒక కుటుంబం నుండి ఒకరికి మాత్రమే ప్రవేశ అర్హత ఉంటుందని, మిగిలిన వివరాలకు జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయము, పెద్దపల్లి నందు ఫోన్ నెంబర్ 9010136407, 9908261045 నందు సంప్రదించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

స్వప్నమైన లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకొని వాటి సాధనకు కృషి చేయాలి

కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

పెద్దపల్లి ప్రతినది (ప్రజా జ్యోతి), మే -17: విద్యార్థులు స్వప్నమైన లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకొని వాటి సాధనకు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సూచించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ పెద్దపల్లి పట్టణంలోని అమర్ నగర్ లో నిర్వహిస్తున్న సమ్మర్ క్యాంప్ క్యాంప్ ను పరిశీలించి, వేసవి సెలవుల్లో ఆట, పాటలతోపాటు చదువు నేర్చుకోవాలనే ఉద్దేశ్యంతో సమ్మర్ క్యాంపులను నిర్వహిస్తున్నామని వీటిని పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం



చేసుకోవాలని కలెక్టర్ విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సమ్మర్ క్యాంపులోని విద్యార్థులతో ముచ్చటీస్తూ పిల్లలు పెద్దపల్లి ప్రతినది (ప్రజా జ్యోతి), మే -17: విద్యార్థులు స్వప్నమైన లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకొని వాటి సాధనకు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సూచించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ పెద్దపల్లి పట్టణంలోని అమర్ నగర్ లో నిర్వహిస్తున్న సమ్మర్ క్యాంప్ క్యాంప్ ను పరిశీలించి, వేసవి సెలవుల్లో ఆట, పాటలతోపాటు చదువు నేర్చుకోవాలనే ఉద్దేశ్యంతో సమ్మర్ క్యాంపులను నిర్వహిస్తున్నామని వీటిని పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం

లక్ష్యాలను సాధించేందుకు మనం అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలను తెలుసుకోవాలని, దానికి అనుగుణంగా మనల్ని మనం సన్నద్ధం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. సైన్యంలో చేరాలంటే శారీరకంగా సైతం మనం బాగా దృఢంగా తయారు కావాలని, అదే విధంగా పెయింటింగ్ ఆర్టిస్టు గా ఎదగాలంటే ఇంటి నుంచి వచ్చే ఒత్తిదలను తట్టుకుంటూ దృఢంగా ఉండాలని అన్నారు. నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను సాధించాలంటే ముందస్తుగా మనం మంచి ఆరోగ్యంతో ఉండాలని, దీనికోసం చిన్నతనం నుంచే మంచి ఆహారపు అలవాట్లు అలవర్చుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

రేషన్ షాప్ ను ఏర్పాటు చేయాలని తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం

మెట్ పల్లి ప్రతినది మే 17 (ప్రజా జ్యోతి) : మెట్ పల్లి మండల కార్యాలయంలో శుక్రవారం రామచంద్రంపేట గ్రామంలో రేషన్ షాప్ దుకాణంను ఏర్పాటు చేయాలని రామచంద్రంపేట వాసులు మెట్ పల్లి తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందించారు. మాజీ జెడ్పీటీసీ ఆకుల లింగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మెట్ పల్లి మండలం వెల్లూరు అనుబంధ గ్రామం రామచంద్రంపేటలో గ్రామ వాసులకు రేషన్ షాప్ గ్రామంలో లేక ఇబ్బందిగా ఉందని వృద్ధులకు మహిళలకు, గ్రామ ప్రజలకు, వెల్లూరు గ్రామానికి రెండు కిలో మీటర్ల దూరము నుండి వెళ్లి రేషన్ బియ్యం తెచ్చుకోవడం ఇబ్బందిగా ఉందని గ్రామస్తుల ఇబ్బందులను అర్థం చేసుకొని తహసీల్దార్ తక్షణమే నూతనంగా రేషన్ దుకాణంను ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామ యూత్ యువకులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగురి రాజశేఖర్ , రెబ్బాస్ రంజిత్, లింగంపల్లి అనిల్, బాబాల గణేష్, అనిల్ లతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నతనం నుంచే ఇంటి ఆహారం తీసుకోవడం అలవాటు చేసుకోవాలని, మంచి పోషికాహారాన్ని మాత్రమే తీసుకోవాలని, రోజూ కొంత సమయం శారీరక దృఢత్వం కోసం వ్యాయామం, క్రీడలు ఆడటం వంటివి చేయాలని అన్నారు. చిన్నతనం నుంచే పిల్లలు పుస్తక పఠనం అలవర్చుకోవాలని అన్నారు. మనం పెద్ద ఆశయాలను ఏర్పాటు చేసుకొని వాటి సాధన దిశగా కృషి చేయాలని, ఇటీవల కాలంలో భారతదేశ శాస్త్రవేత్తలు చంద్రయాన్ -3 ను విజయవంతంగా చంద్రుడి పైకి పంపారని, పిల్లలు వీటిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని భవిష్యత్తులో గొప్ప శాస్త్రవేత్తలుగా, వైద్యులుగా, ఐఏఎస్, ఐపిఎస్, దేశ సేవ చేసే విధంగా గొప్ప స్థానాలకు చేరుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సమ్మర్ క్యాంప్ లోని పిల్లలు వారు వేసిన పెయింటింగ్ లను కలెక్టర్ కు చూపించి, వాటిపై కలెక్టర్ ఆటోగ్రాఫ్ చేయించుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాలల్లో మౌఖిక వసతుల కల్పనకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. పాఠశాలల్లో టాయిలెట్లు, ఇతర వసతులు ఉండేలా పర్యవేక్షించాలని రెగ్యులర్ గా తనిఖీలు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ విద్యాశాఖ అధికారిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డి.మాధవి, సమ్మర్ క్యాంప్ వాలంటీర్ మితేష్ సింగ్, సమ్మర్ క్యాంప్ పిల్లలు, వారి తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ గోమాన విజయం సాధిస్తే మాదిగ నేతకాని కులస్తులు ఒకటైనట్టే ఓడితే ఒకటి కానట్టే

శ్రీనివాస్ ఎంపీగా విజయం సాధించునో లేదో వేచి చూడాల్సిందే

కాల్వ శ్రీరాంపూర్ (ప్రజా జ్యోతి), మే 16 పెద్దపల్లి ఎంపీ ఎన్నిక కులాల జనాభా ఓట్లతో ముడి పడినట్లు తెలుస్తోంది ఇందులో ప్రధానంగా మూదిగ కులస్తులు లేని ఊరంటు లేదు అని చెప్పవచ్చు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్లో ఏడు నియోజకవర్గాలు ఉండగా వీరి ఓట్లు సుమారుగా రెండు లక్షల ఇరవై వేలు ఓటర్లు ఉన్నారు అయినప్పటికీ ఒక్కసారి కూడా మా మాదిగ కులానికి ఎంపీ టికెట్ ఇవ్వలేదని ఈసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ఇవ్వాలని మాదిగ కులస్తులు పట్టుపట్టారు అయినప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం ఎంపీగా గడ్డం వంశీకృష్ణకు ఎంపీ టికెట్ కేటాయించడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న మాదిగ నాయకులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తూ అభ్యర్థిని మార్చాలని ఆందోళనలు సైతం చేపట్టారు నేతకాని కులస్తులు పార్లమెంటు పరిధిలో సుమారుగా రెండు లక్షల 80 వేల పైగా ఓట్లన్న నేతకాని కులానికి చెందిన భూమాన శ్రీనివాస్ కు బిజెపి టికెట్ కేటాయించడంతో మాదిగ నేతకాని కులస్తులు ఒకటై వంశీని ఓడ కొట్టేందుకు ఒకటయ్యారు గోమాత శ్రీనివాస్ విజయం సాధిస్తే మాదిగ నేతకాని కులస్తులు ఐక్యతతో ఉన్నట్లు అయితే రెండు కులాలు ఐక్యతను విస్మరించినట్టే గోమాన శ్రీనివాస్ గెలుపు ఓటములను బట్టి తెలుస్తుంది మరి గుమాన శ్రీనివాస్ విజయం సాధించును ఓటమిపాలవు నో వేచి చూడాల్సిందే.





26వ వార్డు సమస్యలు పరిష్కరించాలి కాంగ్రెస్ వార్డు ఇంచార్జి రెడ్డిమల్ల భాను మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వివరించి

సిరిసిల్ల, మే 17, (ప్రజా జ్యోతి) : సిరిసిల్ల మున్సిపల్ పరిధిలోని 26వ వార్డులో సమస్యలు పరిష్కరించాలని తెలంగాణ యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, వార్డు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి రెడ్డిమల్ల భాను మున్సిపల్ కమిషనర్ లావణ్యకు శుక్రవారం వివరించి అందజేశారు.

గాయాల పాలైన ఉపాధి హామీ కులిని పరామర్శించిన ఎంపీడీవో



కాల్వ శ్రీరాంపూర్ (ప్రజా జ్యోతి) మే 17 కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని మడిపల్లి కాలనీకి చెందిన గూడెం శారద శుక్రవారం రోజున ఉపాధి హామీ కులి పని చేస్తుండగా ఎడమ చేతికి గడ్డపాత తగిలి తీవ్ర గాయం అయింది గాయం అయిన బాధితురాలిని ఎంపీడీవో కలికోట్ రామోహన చారి పరామర్శించారు వైద్యం కొరకు డబ్బులు అందించనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు ఎంపీడీవో వెంబ సెక్రటరీ కె సంతోష్ రెడ్డి మేటి లక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు

స్కూల్ యూనిఫామ్ స్ట్రాప్ సెంటర్ ని సందర్శించిన డిఆర్ డిఎ అధికారి



జమ్మికుంట, మే 17 (ప్రజా జ్యోతి) : 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ఇల్లందకుంట మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు స్కూలు యూనిఫామ్ లు అందించుటకు ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాప్ సెంటర్ లని కరీంనగర్ డి ఆర్ డి ఓ శ్రీధర్ సందర్శించారు.. ఈ సందర్భంగా డి ఆర్ డి ఓ శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ ఇల్లందకుంట మండలంలో మొత్తం ఇల్లందకుంట, మల్కాల్, సిరిసేడు గ్రామాలలో మొత్తం మూడు సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసి ప్రతి సెంటర్ కి సుమారు 10మంది మహిళలకు ఉపాధి అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సిరిసేడు మల్కాల్ సెంటర్ లు కూడా ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు..మూడు స్ట్రాప్ సెంటర్ ల నుండి యూనిఫామ్స్ ఇల్లందకుంట మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థులకు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి పి ఎం ప్రవీణ్, ఎ పి ఎం రమాదేవి, సిసియస్ లు సుమలత, జనార్దన్, రమేష్, మహిళా సంఘాల నభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పదేళ్ల పాలనలో రైతు సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోని బిఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్నాలు చేయడం సిగ్గుచేటు

టిపిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి శేర్ నర్సారెడ్డి

మెట్ పల్లి ప్రతినిధి మే 17 (ప్రజా జ్యోతి) : పదేళ్ల పాలనలో ఏనాడూ రైతుల సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోని బిఆర్ఎస్ నాయకులు వరి ధాన్యం కొనుగోలు విషయంలో ధర్నాలు చేయడం సిగ్గుచేటుని టిపిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి , లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శేర్ నర్సారెడ్డి విమర్శించారు . మెట్ పల్లిలో శుక్రవారం విలేకరులతో శేర్ నర్సారెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ పూర్తిగా తుడిచిపెట్టుకుపోసుందని భావించి ఉనికి కోసమే ఆ పార్టీ నేతలు వరి ధాన్యం కొనుగోళ్ల పేరుతో ధర్నాలు అంటూ ద్రావూలాడుతున్నారని ఆరోపించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైతులు పడిగాపులు కాస్తూ ప్రాణాలు కోల్పోయినప్పటికీ కెసిఆర్ పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని ఆయన విమర్శించారు. గత పదేళ్ల కెసిఆర్ ప్రభుత్వం రైతులతో ఎలా ప్రవర్తించిందో



దుయ్యబట్లూరు. కాగా గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పోలిస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎక్కువ ధాన్యం కొనుగోలు చేసిందన్నారు. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో 30 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసిందన్నారు. అకాల వర్షాల కారణంగా తడిసిన ధాన్యానికి కూడా ఎలాంటి అంక్షలు లేకుండా మద్దతు ధర ఇచ్చి కొనుగోలు చేస్తోందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఏకకాలంలో అగస్టు 15వ తేదీలోగా 2లక్షల రుపాయల వరకు రైతు రుణ మాఫీని చేసేందుకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చిత్ర శుద్ధితో కార్యారణ ప్రణాళికను రూపొందిస్తోందనీ, వచ్చే వర్షాకాలం సీజన్ నుంచి వరి ధాన్యానికి 500రు పాయల బోనస్ ను ఇచ్చేందుకు రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధృఢ సంకల్పంతో ఉందనీ టిపిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శేర్ నర్సారెడ్డి పేర్కొన్నారు .

పోలీసు శాఖకు సంబంధించిన అంశాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన



సిరిసిల్ల టౌన్ మే 17(ప్రజా జ్యోతి) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ఆదేశాల మేరకు 17 వ బెటాలియన్ నందు సిరిసిల్ల డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ ఉచిత శిక్షణ శిబిరంలో భాగంగా పోలీస్ శాఖకు సంబంధించిన శిక్షణ, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, పోలీస్ శాఖలో ఉపయోగించే ఆయుధాలు మొదలు అంశాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ వి

ద్యార్థులు, యువతను క్రీడల వైపు ప్రోత్సహించేందుకు, చేదు మార్గాల వైపు దారిమళ్లకుండా ఉంచే దుకు జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సిరిసిల్ల, వేముల వాడ, ఎల్లారెడ్డిపేట్, కొనరావపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ఐపిఎస్ గారి ప్రత్యేక చొరవతో నెల రోజుల పాటుగా ఉచిత వేసవి శిక్షణ శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, అందులో భాగం గా శుక్రవారం పట్టణ పరిధిలోని సార్వభౌమ నందు గల

ఘనంగా వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి ఆరాధన ఉత్సవాలు

గోదావరిఖని, మే 17 (ప్రజా జ్యోతి) గోదావరిఖని పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో శుక్రవారం పోతులూరి వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి ఆరాధన ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక మార్కండేయ కాలనీ రాజేష్ టాకీస్ సమీపంలోని పోతులూరి వీరబ్రహ్మాంధ్రస్వామి ఆలయంలో ఆరాధన గురు పూజ మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో అభిషేకాలు, అర్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం జమ్ జమ్ జెమ్స్ అండ్ జ్యూవెలరీ ముబీన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంతకుముందు ముస్లిం సోదరులు మజ్లిగ్ , పండ్ల రసాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి మాట్లాడుతూ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి 331 వ ఆరాధన గురుపూజ మహోత్సవంలో పారిశ్రామిక ప్రాంత ముస్లిం సోదరులు సంఘీభావంగా కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం అభినందనీయం అన్నారు. హిందూముస్లింలు వేరువేరు కాదని చెబుతూ



మజ్లిగ్, పండ్ల రసం పంపిణీ చేయడం ఆనంద దాయకమన్నారు. జమ్ జమ్ జెమ్స్ అండ్ జ్యూవెలరీ ముబీన్ మాట్లాడుతూ 331 సంవత్సరాల క్రితమే సిద్ధపై ను తన శిష్యునిగా చేసుకుని కులాలు మతాలు వేరు కాదని మనుషులందరూ ఒకటేనని వీరబ్రహ్మాంధ్ర స్వామి ఆనాడే చెప్పారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముబీన్ ,నాజీముద్దీన్, అబీద్, సీరాజ్, సర్కార్, జాహిద్ బెయ్గ్, రీయాజ్, నయిఫ్, పుర్ఖాన్, సను, ఖాజా ఆక్రమ్ పాల్గొన్నారు.

సైన్ క్లబ్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులకు ఘనంగా సన్మానం

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఇంగిలే రామారావు జమ్మికుంట, మే17(ప్రజా జ్యోతి): ఇల్లందకుంట మండల ఐ జే యూ సైన్ క్లబ్ సూతనంగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు జక్కే బాలరాజు గాడ్ ని, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంగిలే ప్రభాకర్ ని ఇల్లందకుంట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఇంగిలే రామారావు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.. ఈ సందర్భంగా రామారావు మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో మరెన్నో పదవులు అధిరోపించి ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య పారధిగా ఉంటూ అలాగే జర్నలిస్టుల సమస్యలను పరిష్కారం దిశగా కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఫిషరెస్ చైర్మన్ బండి మల్లేష్, గొడిశాల పరమేశ్, ఉప్పుల అమరేందర్ రెడ్డి, ఎండి సలీం, విజయ్, యుగంధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వాగ్దేవి డిగ్రీ కళాశాలలో నూతన కోర్సు ప్రారంభం

కరెస్పాండెంట్ ఏనుగు మహిపాల్ రెడ్డి

జమ్మికుంట, మే 17 (ప్రజా జ్యోతి) : హూజూరాబాద్ డివిజన్ స్థాయి లో విద్యార్థులకు ఉన్నతమైన విద్యను అందిస్తు వివిధ పోటీ పరీక్షలకు శిక్షణ ఇస్తున్నటువంటి శ్రీ వాగ్దేవి డిగ్రీ కళాశాల లో ఈ విద్యా సంవత్సరం నుండి కొత్తగా బీబీఎ - బాలిబల్ అఫ్ బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కోర్స్ ను ప్రారంభిస్తునామామని



కోర్సు లో అడ్మిషన్స్ పొందాలని తెలిపారు. కళాశాల కరెస్పాండెంట్ ఏనుగు మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ ల సైన్స్, కామర్స్, ఆర్ట్స్ కోర్సు లో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులందరు ఈ కోర్సు లో చేరడానికి అర్హులు తెలిపారు. విద్యార్థులు దోస్ డ్యూరా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకొని బీబీఎ కోర్సు లో అడ్మిషన్స్ పొందాలని తెలిపారు.



